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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                                               
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το υπ' αριθμ. 30/01-09-2015 Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων 
Νήσων 
 
Αριθμ. απόφασης 607-30/01-09-2015 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των 
διαγωνισμών και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης για τις προμήθειες - υπηρεσίες 
έτους 2015 στην ΠΕ Κέρκυρας για τα αποτελέσματα της ανοικτής πρόσκλησης 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος για το άνοιγμα Τραπεζικών Λογαριασμών της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων. 
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 01 - 09 - 2015  ημέρα 
Τρίτη και ώρα 12:30, στα Καταστήματα των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας 
(Σαμάρα 13), Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη),  Κεφαλονιάς  (Αργοστόλι /Πλατεία Βαλιάνου) 
και Ζακύνθου (21ης Μαΐου) συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη, η 
Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. οικ. 
78267/63/28-08-2015 πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, κ. 
Διονυσίου Στραβοράβδη, σύμφωνα με το άρθρο 175 του Ν.3852/2010, η οποία 
επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Διονύσιος Στραβοράβδης            Πρόεδρος 
2. Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη           Αντιπρόεδρος 
3. Διονύσιος Μπάστας                               Τακτικό Μέλος              

         4. Σουσσάνα Πεφάνη που αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Ανδρόνικο (Νικόλα) 
Βαλλιανάτο        

         5. Θεόδωρος Καμπίτσης                           Τακτικό Μέλος 
6. Γεώργιος Τσιλιμιδός                               Τακτικό Μέλος 
 
Το τακτικό μέλος κ. Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής, αν και ειδοποιήθηκε νόμιμα 
απουσίαζε από τη συνεδρίαση. 
 
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο αναπληρωτής Διευθυντής Τεχνικών Έργων Π.Ε 
Κέρκυρας, Δρ. Παύλος Μεταλληνός και η υπάλληλος της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού 
Προγραμματισμού Π.Ι.Ν., κ. Κυριακή Κυριάκη. 
 
Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. οικ. 11588/4877/05-02-2014 
Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Ειρήνη 
Διαμάντη. 

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Οικονομικής 
Επιτροπής, κ. Διονύσιος Στραβοράβδης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

 
……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 

 
Στη συνέχεια τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  προχώρησαν  στο παρακάτω  θέμα  
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εκτός ημερήσιας διάταξης: 
 
Θέμα 41ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης των 
αποτελεσμάτων των διαγωνισμών και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης για τις 
προμήθειες - υπηρεσίες έτους 2015 στην ΠΕ Κέρκυρας για τα αποτελέσματα της 
ανοικτής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για το άνοιγμα Τραπεζικών 
Λογαριασμών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 
 
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 41ο θέμα εκτός 
ημερήσιας διάταξης και καταθέτει εισήγηση της Διευθύντριας Οικονομικού Π.Ι.Ν., κ. 
Θεοδώρας Κορωνάκη-Μακρή, η οποία έχει ως εξής: 
 
   Έχοντας  υπ’όψη:  

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2014 “Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης (ΦΕΚ 87/Α΄/07-06-
2010) 

2. Τις διατάξεις του Π.Δ. 147 “Οργανισμός της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων”(ΦΕΚ 
240/Α΄/27-12-2010) 

3.  Το Ν.4071/2012 (ΦΕΚ Α΄ 85/11-4-2012) «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, 
την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση» 

4.  Το Π.Δ. 113/2010 (ΦΕΚ 194 Α’/22-11-2010) «Ανάληψη υποχρεώσεων από 
τους Διατάκτες» 

5.  Το ΠΔ 118/2007 (Φ.Ε.Κ. 150/Α’/2007) «Κώδικας Προμηθειών Δημοσίου», 
όπως ισχύει 

6. Το Ν.2286/1995 (ΦΕΚ 19/Α΄/1995) «Περί προμηθειών του Δημοσίου Τομέα 
και ρύθμιση συναφών  θεμάτων» 

7. Το γεγονός της ψήφισης του προϋπολογισμού 2015 της ΠΙΝ 

8. Την υπ’ αριθμ. 449-23/30-06-2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής 
Ιονίων Νήσων περί έγκρισης όρων πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για 
άνοιγμα τραπεζικών λογαριασμών Π.ΙΝ.  

9. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 72480/29498/04-08-2015 ανοικτή πρόσκληση 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος  

10. Το υπ' αριθμ. 1/25-08-2015 Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των  
αποτελεσμάτων των διαγωνισμών και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης για 
τις προμήθειες των Υπηρεσιών στην ΠΕ Κέρκυρας για το έτος 2015 

 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 
 

Την έγκριση του υπ' αριθμ. 1/25-08-2015 Πρακτικού της Επιτροπής 
Αξιολόγησης των  αποτελεσμάτων των διαγωνισμών και των διαδικασιών 
διαπραγμάτευσης για τις προμήθειες – υπηρεσίες έτους 2015 στην ΠΕ 
Κέρκυρας, για τα αποτελέσματα της ανοικτής πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος για το άνοιγμα των Τραπεζικών Λογαριασμών της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων, σύμφωνα με το οποίο όλοι οι συμμετέχοντες προσφέρουν το 
ίδιο επιτόκιο και κατά συνέπεια θα πρέπει να οριστεί πιο εξειδικευμένη 
επιτροπή για τον έλεγχο των προδιαγραφών, αφού εκ παραδρομής κλήθηκε σε 
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συνεδρίαση η εν λόγω Επιτροπή και όχι η Επιτροπή που είχε οριστεί με τη με 
αριθμ. 449-23/30-06-2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων 
Νήσων. 
. 

                               
                                

                                 ΕΠ 
                                                                       H Προϊσταμένη της Δ/νσης Οικονομικού                                                                                                                 

                     
 

                                                                      Θεοδώρα Μακρή 

                                              
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο    1/25-08-2015 

Για την ανοικτή πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για το άνοιγμα 
τραπεζικών λογαριασμών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 

 

Σήμερα, την 25η   Αυγούστου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00, συνήλθε σε 
συνεδρίαση η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΚΑΙ 
ΤΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΤΟΥΣ 2015 ΣΤΗΝ 
ΠΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ (που συστήθηκε με την υπ’ αριθμ. 834-36/09-12-2014 
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων Νήσων), κατόπιν 
πρόσκλησης της προέδρου της επιτροπής που αφορά στο άνοιγμα 
προσφορών για την ανοικτή πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για 
το άνοιγμα τραπεζικών λογαριασμών για την ΠΙΝ, σύμφωνα με την αρ. 
πρωτ οικ. 72480/29498/04-08-2015 ανοικτή πρόσκληση του Τμήματος 
Προμηθειών της  Δ/νσης Οικονομικών ΠΙΝ.  

Στην επιτροπή παρευρέθησαν τα εξής μέλη: 
1.  Μακρή Θεοδώρα (αναπληρώτρια Πρόεδρος)  
2.  Γκίνης Σταμάτης  
3.  Χειμαριός Σπυρίδων  
4.  Ρίκου Ελπίδα 
 
Κατά την συνεδρίαση δε παρέστη το μέλος Βασιλάκης Ευστάθιος (Τακτικό 
μέλος) και η αναπληρώτρια αυτού Μαξούτη Χρυσούλα. 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης παρέστησαν εκπρόσωποι των 
συμμετεχόντων. 

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, τα μέλη της Επιτροπής διαπίστωσαν  τα 
παρακάτω: 
 
Η αριθμ. πρωτ. 72480/29498/04-08-2015 πρόσκληση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος του Περιφερειάρχη Ιόνιων Νήσων εστάλη σε 5 πέντε 
Τράπεζες :  
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ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
ALPHA BANK 
EUROBANK 
 
Από τις οποίες έστειλαν προσφορά οι (3) τρεις:  
 
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ, ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ και ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK. 
 

Στη συνέχεια, η Επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση των 
ανωτέρω κατατιθεμένων προσφορών και πραγματοποίησε έλεγχο σε 
αυτές, οι οποίες μονογράφησαν από τα μέλη της Επιτροπής Διενέργειας, 
παρουσία των εκπροσώπων των Τραπεζικών Φορέων και  λαμβάνοντας 
υπόψη τα οριζόμενα στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για 
άνοιγμα Τραπεζικών λογαριασμών της Περιφέρειας Ιόνιων Νήσων, 
αποδέχεται τις προσφορές και των τριών Τραπεζών και συμπεραίνει ότι το 
επιτόκιο και των τριών Τραπεζικών Φορέων ανέρχεται στο ποσό των 1,3% 
σταθερό για 2 έτη  και  ότι οι όροι που αναφέρονται στην  πρόσκληση 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος είναι αποδεκτοί και από τους 3 τρεις 
Τραπεζικούς Φορείς. 

Ως εκ τούτου η Επιτροπή Αξιολόγησης αποφασίζει τη διαβίβαση 
του πρακτικού στην Οικονομική Επιτροπή Ιονίων Νήσων για έγκριση και 
για λήψη απόφασης του ανοίγματος των Τραπεζικών λογαριασμών και 
ορισμών υπολόγων στο Περιφερειακό Συμβούλιο. 
    
 

     Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     ΤΑ ΜΕΛΗ  
         
  Μακρή Θεοδώρα     
               
                                                                                                       Γκίνης 
Σταμάτης 
                                                                  
                                                                                                       Χειμαριός 
Σπυρίδων 
                                                                  
                                                                              Ρίκου Ελπίδα 
 

                                                                                                                                                                                                                               
    

                                                                         
Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της την 
ανωτέρω εισήγηση και το πρακτικό 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
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Εγκρίνει το υπ' αριθμ. 1/25-08-2015 Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των  
αποτελεσμάτων των διαγωνισμών και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης για τις 
προμήθειες – υπηρεσίες έτους 2015 στην ΠΕ Κέρκυρας, για τα αποτελέσματα της 
ανοικτής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για το άνοιγμα των Τραπεζικών 
Λογαριασμών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, σύμφωνα με το οποίο όλοι οι 
συμμετέχοντες προσφέρουν το ίδιο επιτόκιο και κατά συνέπεια θα πρέπει να οριστεί 
πιο εξειδικευμένη επιτροπή για τον έλεγχο των προδιαγραφών, αφού εκ παραδρομής 
κλήθηκε σε συνεδρίαση η εν λόγω Επιτροπή και όχι η Επιτροπή που είχε οριστεί με τη 
με αριθμ. 449-23/30-06-2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων Νήσων. 
 

 
 
 

H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 607-30/01-09-2015 
 
 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 
Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής  Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 

       

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                     ΤΑ   ΜΕΛΗ 
       Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη            

Διονύσιος Στραβοράβδης                                  Διονύσιος Μπάστας                                

       Σουσσάνα Πεφάνη 
       Θεόδωρος Καμπίτσης                            

                  Γεώργιος Τσιλιμιδός 
    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
          
    Ειρήνη Διαμάντη 
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